

Consultas Realizadas

Licitación 405525 - ADQUISICION DE MAQUINAS GENERADORAS DE ALTO FLUJO PARA EL MSPBS

Consulta 1 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	19-01-2022
DICE: Demostrar la experiencia en EQUIPOS MÉDICOS con facturaciones de venta y/o contratos ejecutados totalmente por un monto equivalente al 25 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los: 3 ÚLTIMOS AÑOS 2018 - 2019 - 2020. CONSULTA: Debido a que el bien a adquirir es un equipo, que además cuenta con insumos, como son los circuitos y canulas, se podría considerar como experiencia: "Demostrar la experiencia en EQUIPOS, DISPOSITIVOS E INSUMOS MÉDICOS con facturaciones de venta y/o contratos ejecutados totalmente por un monto equivalente al 25 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los: 3 ÚLTIMOS AÑOS 2018 - 2019 - 2020 y 2021"		
Respuesta	Fecha de Respuesta	02-02-2022
Ajustarse a la ultima versión del PBC.-		

Consulta 2 - Requisitos documentales para la evaluación de la experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	19-01-2022
DICE: 1. Copias de Contratos, facturaciones, que avalen la experiencia requerida en provisión de Reactivos e Insumos Médicos o Dispositivos Médicos, de los Ejercicios Fiscales de los años 2018 2019 - 2020. CONSULTA: Creemos que hay un error, lo correcto debería ser: "Copias de Contratos, facturaciones, que avalen la experiencia requerida en provisión de Equipos e Insumos Médicos o Dispositivos Médicos, de los Ejercicios Fiscales de los años 2018 - 2019 - 2020 y 2021"		
Respuesta	Fecha de Respuesta	02-02-2022
Ajustarse a la ultima versión del PBC.-		

Consulta 3 - Requisito documental para evaluar la capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	19-01-2022
DICE: b. El oferente deberá presentar copia del Certificado de Registro Sanitario vigente de los dispositivos médicos expedido por la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria del MSPBS. En caso de que se encuentre vencida, se deberá acompañar constancia emitida por la DNVS de que el mismo se encuentra en trámite de renovación, con vigencia máxima de 1 año. En este caso el oferente deberá acompañar una declaración jurada en la que se compromete a presentar al momento de la entrega en el parque sanitario asignado, en caso de ser adjudicado, la documentación mencionada, vigente otorgada por la DNVS una vez vencido el plazo de la constancia emitida por la misma. CONSULTA: Se puede considerar, además de lo requerido, CONSTANCIA DE TRAMITE DE SOLICITUD DE NUEVO REGISTRO CON ANTIGÜEDAD DE AL MENOS 6 MESES DE HABER INICIADO EL TRAMITE DE REGISTRO SANITARIO, O MESA DE ENTRADA DE SOLICITUD DEL REGISTRO SANITARIO, acompañado por una declaración jurada del oferente en la que se compromete a presentar al momento de la entrega en el parque sanitario asignado, en caso de ser adjudicado, la documentación mencionada, vigente otorgada por la DNVS.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	04-02-2022
Los accesorios no determinados en el PBC que sean fundamentales para la puesta en funcionamiento del equipo deberán ser proveídos por la empresa oferente sin necesidad de que figure en el PBC.		

Consulta 4 - PLANILLA DE ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	19-01-2022
DICE: Flujo: de 2L/min o menor a 60L/min o mayor. Concentración de O₂ de 21% a 100% y temperatura de 31° C o menor a 37° o mayor, o con seteo automático. CONSULTA: Se puede considerar ofertar equipos con Flujo: de 6L/min o menor a 60L/min o mayor. Concentración de O₂ de 21% a 100% y temperatura de 31° C o menor a 37° o mayor, o con seteo automático. Esto considerando que terapias de oxígeno, en el rango de 2L/min a 5 L/min, no necesitan de un equipo de alto flujo, ya que los mismos se pueden hacer directamente desde la conexión de oxígeno de la red del Hospital o con un balón de oxígeno, o incluso con un concentrador de oxígeno, ya que todos estos métodos tradicionales, entregan flujos incluso hasta 10 L/min, sin necesidad de un equipo, además la única marca de equipos que su equipo de alto flujo entrega flujos desde 2 L/min hasta 60 L/min es la marca F&P, en su modelo AIRVO 2, dirigiendo únicamente así el proceso a la compra de la marca mencionada más arriba		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-02-2022
Ajustarse a la última versión del PBC.-		

Consulta 5 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	24-01-2022
En las EETT no observamos el pedido del filtro recordando que estamos en medio de un nuevo rebrote del Covid 19 por lo tanto la importancia de uso del filtro es vital para la no contaminación del ambiente. Por lo tanto solicitamos amablemente a la convocante que cada equipo cuente con un Filtro que garantice el filtrado efectivo de partículas del aire ambiente con efectividad del >99.999% de filtración bacteriana y >99.99% de filtración bacteriana viral		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-02-2022
Los accesorios no determinados en el PBC que sean fundamentales para la puesta en funcionamiento del equipo deberán ser proveídos por la empresa oferente sin necesidad de que figure en el PBC.		

Consulta 6 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	24-01-2022
Solicitamos amablemente a la convocante incluir circuito desinfectante de alta temperatura por cada equipo de alto flujo que adquiera para el servicio, viendo y considerando que estamos con un nuevo rebrote del Covid 19 y la importancia de que cada equipo quede desinfectado completamente, teniendo en cuenta que los equipos de altos flujos suministran gases respiratorios calentados y humidificados a pacientes que respiran espontáneamente a través de una variedad de interfaces de pacientes. Esto implica que los equipos de altos flujos envían gases calientes y humidificados a la membrana mucosa por lo que este tipo de equipo se clasifica como dispositivo semicrítico y los dispositivos semicríticos requieren desinfección de alto nivel para su uso entre pacientes. La CDC2, FDA3 y AAMI4 definen la desinfección de alto nivel como una reducción de 6 log ₁₀ de una especie de micobacteria (es decir la destrucción de 999.999 de un millón)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-02-2022
Los accesorios no determinados en el PBC que sean fundamentales para la puesta en funcionamiento del equipo deberán ser proveídos por la empresa oferente sin necesidad de que figure en el PBC.		

Consulta 7 - Plan de entregas de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	24-01-2022
En el apartado de Plan de entrega de los bienes donde dice Conforme se indique en la orden de compra.90 (noventa) días corridos, Considerando el repunte de casos de contagios masivos y la cantidad de personas que requieren salta de terapia y teniendo en cuenta que este equipo es de vital importancia para la lucha contra el COVID-19, solicitamos a la convocante de sus buenos oficios de prevalecer las vidas de las personas y el plazo de entrega sea de 5 días desde la firma de Contrato		
Respuesta	Fecha de Respuesta	04-02-2022
La convocante se mantiene en los terminos iniciales del PBC.-		

Consulta 8 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	24-01-2022
En donde dice Demostrar la experiencia en EQUIPOS MÉDICOS con facturaciones de venta y/o contratos ejecutados totalmente por un monto equivalente al 25 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los: 3 ÚLTIMOS AÑOS 2018 - 2019 - 2020. Solicitamos a la convocante que el oferente deba demostrar experiencia en la PROVISION DE MAQUINAS GENERADORAS DE ALTO FLUJO, de manera a que la convocante garantice que realizará una compra eficaz y a proveedores que tengan experiencia en la provisión, instalación y capacitación de este tipo de equipamientos, Por lo expresado solicitamos que este punto quede de la siguiente manera "Demostrar la experiencia en PROVISION DE MAQUINAS GENERADORAS DE ALTO FLUJO con facturaciones de venta y/o contratos ejecutados totalmente por un monto equivalente al 50 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los: 3 ÚLTIMOS AÑOS 2018 - 2019 - 2020."		
Respuesta	Fecha de Respuesta	02-02-2022
Ajustarse a la ultima versión del PBC.-		

Consulta 9 - Requisitos documentales para la evaluación de la experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	24-01-2022
En el punto donde dice Copias de Contratos, facturaciones, que avalen la experiencia requerida en provisión de Reactivos e Insumos Médicos o Dispositivos Médicos, de los Ejercicios Fiscales de los años 2018 2019 - 2020. A manera de solicitar de acuerdo al llamado solicitamos que el punto debe quedar de la siguiente manera "Copias de Contratos, facturaciones, que avalen la experiencia requerida en PROVISION DE EQUIPOS DE ALTO FLUJO E INSUMOS DE ALTO FLUJO, de los Ejercicios Fiscales de los años 2018 2019 - 2020"		
Respuesta	Fecha de Respuesta	04-02-2022
Ajustarse a la 2 versión del PBC.-		

Consulta 10 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	24-01-2022
En el punto Capacidad Técnica nos parece llamativo no solicitar de al menos dos técnicos con certificado de entrenamiento técnico emitido por el fabricante. Por lo que instamos a la convocante solicite de al menos 2 (dos) técnicos con Certificado Técnico de Entrenamiento		
Respuesta	Fecha de Respuesta	04-02-2022
Ajustarse a la ultima versión del PBC.-		

Consulta 11 - Suministros requeridos

Consulta	Fecha de Consulta	28-01-2022
Donde dice Temperatura de 31°C o menor a 37°C o mayor, solitamos diga Temperatura de 34°C o menor a 37°C		
Respuesta	Fecha de Respuesta	04-02-2022
Ajustarse a la ultima versión del PBC.-		

Consulta 12 - Precio Referencial

Consulta	Fecha de Consulta	31-01-2022
Solicitamos a la convocante ajustar los precios referenciales atendiendo a que la oferta enviada por la empresa DYSA, utilizada como precio referencial del presente llamado, no se encontraba contraba contemplado en el precio final todos los accesorios e insumos requeridos en el Pliego de Bases y Condiciones, por lo que solicitamos a la convocante, aumentar los precios referenciales, o de lo contrario eliminar los accesorios o insumos adicionales requeridos.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	02-02-2022
Ajustarse al Dictamen DOC 01/22.-		

Consulta 13 - Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	31-01-2022
Instamos a la convocante a bajar el plazo de entrega de los bienes, en la actualidad el país se encuentra en uno de los picos de contagios mas importantes desde el inicio de la pandemia con una alta tasa de positividad y aumento de pacientes internados, sería prudente reducir el plazo de entrega a menos de 30 días desde la recepción de la Orden de Compra, de los contrario, los sistemas de salud no podran contar con los equipos altamente requeridos para el tratamiento de pacientes con COVID-19 en tiempo y forma.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	04-02-2022
La convocante se mantiene en los terminos iniciales del PBC.-		

Consulta 14 - Precio de referencia

Consulta	Fecha de Consulta	09-02-2022
Solicitamos amablemente a la convocante, ajustar los precios de referencia, en al menos 40% al precio fijado actualmente, esto teniendo en cuenta que el unico criterio que se utilizo, para fijar el precio de referencia, es la cotización de la empresa DYSA, cuya cotización solo incluye el equipo, y no asi los accesorios solicitados en el llamado, que aumenta en al menos 40% el precio, dependiendo de cada marca/fabricante, es muy justificado el pedido, para que sea un precio mas justo y viable		
Respuesta	Fecha de Respuesta	21-04-2022
Proceso cancelado por Resolucion DGAF N° 321/22		